

20 ИЮЛ 1978

«ЛЕНИНСКИЙ КРАСНАЯ»
г. ПЕТРОЗАВОДСК

БЛАГОДАРИМ ЗА ГОСТЕПРИИМСТВО!

Завершаются гастроли Воронежского академического театра драмы имени Алексея Кольцова в Петрозаводске. В течение двадцати дней на сцене Музыкального и Русского драматического театров, а в отдельные дни по просьбе петрозаводчан и на сцене Финского драматического театра шли спектакли одного из старейших театральных коллективов России. Их просмотрело около 30 тысяч зрителей.

Нас глубоко трогает и радует та высокая оценка, которой отмечена наша работа. Коллектив театра награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Карельской АССР.

Все спектакли прошли с аншлагом.

Зрительские традиции города неотъемлемы от художественной практики республиканских театров, воспитавших вкусы зрителей, их эстетические устремления. В этом нас убедила предоставившаяся нам возможность встретиться с искусством одного из коллективов — Финского драматического театра, отличающегося высокой сценической культурой. Стабильная пропаганда театра органами печати, радио и телевидения, которую мы с благодарностью ощутили во время гастролей, также вносит плодотворную лепту в приобщение зрителей

к искусству прекрасного.

Традиционна в столице Карелии и такая форма общения театра со зрителем, как творческие встречи — концерты непосредственно на предприятиях. С помощью партийных и профсоюзных органов наш коллектив активно поддержал эту традицию. За время гастролей состоялось около 30 таких концертов. Особенно памяты встречи с тракторостроителями Онежского завода, с литейщиками «Петрозаводскмаша», с воинами Петрозаводского гарнизона.

На этих встречах мы рассказывали о нашем театре, показывали сцены из спектаклей «Самая счастливая» Э. Во-

лодарского, «Любовь, джаз и черт» Ю. Грушаса, «Люди, которых я видел» С. Смирнова, «Поднятая целина» М. Шолохова. На концертах звучали стихи А. Твардовского, В. Маяковского, С. Есенина.

Работа в Петрозаводске нашего коллектива была насыщенной и плодотворной, всюду мы ощущали заботу, гостеприимство петрозаводчан, большой интерес к нашему искусству. И покидаем мы столицу Карелии с надеждой на новые встречи. Благодарим за гостеприимство.

З. МУРАВЬЕВА,
помощник главного режиссера по литературной части.